

处处为业主考虑的总经理 倾心打造“能让你住一辈子的好房子”

12月5日,本报推出特刊《东城半岛火爆开盘,引领风骚》后,引起了市民的强烈反响,一时间,东城半岛全城瞩目,街头巷尾,纷纷传阅,市民对东城半岛的关注也有了质的提升。之后,本报针对读者提出的问题,采访了郑州中海房地产开发有限公司总经理石总。新密播报 田俊娟



选房现场异常火爆

一落座,石总就介绍起东城半岛的优势。他说:“我也买过房,知道买房子的业主不容易。我们建的房子就是能让你住一辈子的好房子。买房子主要看三点:第一要看配套设施,第二要看地段,第三要看开发理念。”

住宅智能化是东城半岛的一大亮点,其采用电子指纹密码锁、彩色可视对讲系统,门卡发放与家庭成员相对应,进电梯不用按楼层,直接刷卡就能到家门口。出门不用等电梯,家里换鞋子的地方也安装有刷卡系统,出门之前换鞋子的时候刷一下卡,等你收拾好走到电梯门口,电梯正好就来了,非常方便,回家之前可以通过手机控制提前打开空调、拉上窗帘或打开灯。

细节也是东城半岛设计自始至终贯彻的重点,每一个房间

都带有窗户、通风透光,舒适度大大提升,不管在哪个房间,都能欣赏到不同的美景。

小区设置有喷雾降尘装置,建有小区气象塔,湿度不够的时候还可以进行人工降雨,还能降温除尘,从细节处尽力保障住户的舒适、健康。东城半岛的理念就是“家在森林里,住在公园里”,专注于生活理念与品质的提高。

安防是东城半岛一大重点,其监控系统很有特色,每家电视上都有一个闭路,能够看到小区公共区域的监控,想到小区哪里散步、游玩,在家可以提前看一下,看看人多不多或者天气怎么样,再决定去哪儿。

配套设施也是东城半岛所不容忽略的优势,电子指纹密码锁、彩色可视对讲系统,还送价值1万多元的国际知名品牌防盗门,这使得产品性价比大大提升。

同时,配套费用天然气2800元/户、暖气75元/平方米的初装费用都减免了。这么多购房附加值,都包含在房价内,所以说,买的不仅仅是房子,还包括了多重附加值。

现在规定单套面积大于144平方米的属于非普通住宅,非普通住宅按4%的税率全额征收契税。所以除了六室三厅四卫的复式,四房两厅两卫的房都是141.04平方米,就是为了给住户省2%的契税,充分为客户考虑,能省1块是1块,能省1分就是1分。

东城半岛注入的是全新的居住理念,东城半岛很多建筑设计及配套设施在河南都是首创,为的就是提供更加人性化、更加现代化的小区,让大家住得舒适、住得满意。好房子还需要亲身体验,欢迎大家安家东城半岛。

焦点问题 权威回答

中海房产公司经理就业主关心的质量、价格、物业服务等问题一一作答

中海·东城半岛——这个全新密家喻户晓的项目,在经历了3年的准备期后,终于在11月30日迎来首轮开盘销售。开盘当日千名客户到场抢购,瞬间引爆了新密房地产市场,在万千市民的关注下,东城半岛完成了此次的华美亮相!应众多新密朋友的要求,本报记者采访了郑州中海房地产开发有限公司的营销经理,对这个项目大家所关心的问题做出了详细的介绍。

问题一 大家都说东城半岛的房子好,好在哪里呢?

答:在项目规划初期,我们就本着铸造新密高品质楼盘的理念,不惜建筑成本,精心规划产品,打造建筑的细节,每平方米建筑成本已经高出市场同类产品,成就了今天的东城半岛。

都说细节体现品质,比如建筑的立面,我们采用了部分石材和高档真石漆,保证Ar-Deco风格的完美品质;再比如我们的地下车库,是阳光半地下停车场,既改变了新密全地下封闭停车场的现状,又保证了充足的停车空间;还有部分小高层首层架空3.9米,将楼层整体抬高,架空层设置业主泛会所,不仅保证了一层业主的景观视野,也使业主的生活更加丰富和更有品质。我们的电梯洋房品质远远高于其他项目,诸如此类,都是东城半岛产品高品质的体现。

问题二 咱们东城半岛的价格怎么样?

答:我们一期一批开盘的产品有洋房和小高层,洋房均价在5400元/平方米左右,小高层均价在4600元/平方米左右,均以成本价入市。不过,一批开盘还享受2000抵3万、3000抵5万的购房优惠,这在新密是绝无仅有的超高价值优惠。

都说一个项目首次开盘买是最划算的,这一点儿不错。九重优惠下来,东城半岛的价格与新密市场价格保持了平衡,这是我们开盘即热销的重要原因。

问题三 别人的房子都送飘窗,你们送吗?

答:东城半岛不仅全赠送室内飘窗,还半赠送室内阳台,仅赠送面积就高达总面积的10%左右。

问题四 都说买东城半岛的房子买的不仅仅是房子,那还包括什么呢?

答:购买东城半岛不仅送电子指纹密码锁、彩色可视对讲系统、三菱电梯,还送国内一线品牌防盗门,这使得产品的性价比大大提升,同时,配套费用天然气2800元/户,暖气75元/平方米的初装费用都减免了。这么多购房附加值,都包含在房价内,所以说,买的不仅仅是房子,还包括了多重附加值。加上东城半岛项目自身的五星级酒店、购物中心、写字楼、公寓、商务会所、中小学、医院等生活配套,所以,我们敢说这是新密市场上性价比最高的房子。



选房现场异常火爆

问题五 现在房子的建设是购房者最关心的问题,东城半岛的建筑质量怎么样啊?

答:了解东城半岛的客户都知道,我们的建设单位是中国建筑第七工程局。中建七局隶属世界500强,是全球

最大的住宅工程建筑商,国资委直管上市央企,是中国最有品质保证的承建单位之一,而且绝不外包工程,都是

亲自打造项目,和我们公司合作了近13个年头,使得我们公司的每一个项目都成为城市亮点。

问题六 我看咱们项目的楼都盖得差不多了,大概什么时候能交房啊?

答:这恐怕是我们的客户最关心的问题。东城半岛一年盖房,两年绿化,景观、配套

全部到位后整体交房,使业主直接入住社区,坚决杜绝楼盘半施工半居住的现象。为了

满足以上条件,我们的交房时间相对其他项目,会有充分的考量。

问题七 物业也是购房者最关心的问题,东城半岛的物业公司是哪家?

答:为了保证东城半岛业主的居住品质,我们聘请了第一太平戴维斯作为项目的物业管理顾问公司,这

个公司是国际物业管理五大行之一,东城半岛邀请它作为项目的物业管理顾问,是本着打造一流社区、

一流住宅、一流物业管理的理念,不计成本,降低物业费,使新密人民真正住得上国际化物业管理社区。

问题八 请您总结一下咱们项目最大的特点吧!

答:东城半岛的品质,是新密市首屈一指的,投入成本比同类项目每平方米要高近千元,但却以接近成本的价格入市,这是

开发商诚意的表现,也是东城半岛贴近市民热销的最重要原因。一流的品质,合适的价格,超值的赠送,产品的完美兑现,

是东城半岛对新密朋友最具诚意的表现。好房子,会说话,欢迎朋友们来东城半岛感受新密性价比最高的房子。谢谢!

关注热线:85888888